

Партнерство для развития



Андрей Сергеевич Зонов,
генеральный директор ИТ-
компании «GS Group»

Антон Игоревич Ким, директор
семейной школы «GSchool»

**Анастасия Владимировна
Утешева**, методист учебного
центра ИТ-компании «GS Group»

Сахалинская область – один из немногих примеров, где представлен уникальный опыт взаимодействия двух, на первый взгляд, противоположных направлений. Речь о современных технологиях и чтении. Как региональной ИТ-компании удалось найти связь с данной сферой?

Сегодняшний век невозможно представить без гаджетов, компьютеров и других цифровых решений. Сфера ИТ крепко обособилась в повседневной жизни каждого человека, а в профессиональной деятельности занимает одну из самых выгодных и престижных позиций на рынке труда. Очень часто можно услышать мнение, что

искусственный интеллект и машины заменят человека. Но есть и другое мнение, которого придерживается Сахалинская ИТ-компания «GS Group»: человек – главный творец и венец совершенства с уникальной творческой и инженерной мыслью, с мастерством, передаваемым от отца к сыну, а современные ИТ-решения – это лишь инструмент познания мира. Именно люди, используя свои знания и опыт, смогли сделать инновационные открытия и дали возможность с помощью технологий сделать нашу жизнь эффективней и комфортней.

И тут прослеживается

важная деталь – знания и опыт, благодаря которым информационные технологии набирают обороты, человек получал, познавая мир и передавая уникальный накопленный опыт и свои эмоции через рукописи, художественную литературу и научные труды. Именно поэтому в компании «GS Group» считают, что с помощью чтения взрослые и дети проникаются традициями и историей, культурно обогащаются и обязательно совершат самые разные открытия.

Эту идею внутри ИТ-компании «GS Group» транслирует и продвигает ее основатель – Андрей Сергеевич Зонов. Он с раннего детства любит читать и прививает любовь к чтению своим сыновьям. Любовь к чтению стала отправной точкой для поддержки фестиваля семейного чтения «Книжный парк».

Уже два года подряд «GS GROUP» является генеральным партнером одного из значимых региональных проектов, популяри-



Андрей Зонов, генеральный директор ИТ-компании «GS Group», открывает фестиваль семейного чтения «Книжный парк» и приветствует участников профессиональной программы



зирующих чтение среди детской и подростковой аудитории, – фестиваля «Книжный парк». Организаторами данного проекта выступают АНО «Центр чтения» и Сахалинская областная детская библиотека. В рамках фестиваля компания знакомит островных жителей с именитыми авторами, которые прививают любовь к чтению и рассказывают о разных форматах книг, а также даёт возможность увидеть необычный синтез литературы и современных технологий.

Для всех желающих каждый год специалисты компании готовят интересные площадки с мастер-классами, где используется интерактивное оборудование. В год юбилея Корнея Ивановича Чуковского взрослые и дети смогли поучаствовать в викторине на интерактивной панели и пройти специальную литературную диагностику у логопеда, который для своей работы использовал умное технологичное зеркало.

Следующий фестиваль открыл еще один формат взаимодействия – через виртуальную реальность и 3D-моделирование. Ребята смогли посетить громкие чтения, где каждый смог прослушать отрывок из сказки «Кот в сапогах» и в этот же момент увидеть этот сюжет в очках виртуальной реальности. А знакомая всем детям 3D-ручка позволила создать красивую рамку с гербом фестиваля – Незнашкой.

Площадки ИТ-компании были настолько популярны, что осенний фестиваль этого года уже включал семь интерактивных тематических зон. Компания осознает, насколько важно вкладываться в будущее. Фестиваль помог всем юным участникам увидеть современные технологии в совершенно новом ключе. Это уже не просто игрушки и развлечения. Это возможность сделать чтение интересным и увлекательным.

Вклад в подрастающее поколение компания осуществила и через свой собственный проект, который реализовала в этом году – открыла собственную семейную школу «GSchool».

И в этом проекте в центре – ребенок, школа не имеет технической направленности, а предназначена для комплексного развития каждого ученика и раскрытия его талантов. GSchool – это пространство обучения и развития детей, где каждый может открыть новые горизонты знаний и получить прикладные навыки. Что примечательно, и здесь есть место чтению. Одной из особенностей школы является отсутствие отдельной библиотеки, все пространство школы выстроено как от-



крытая книжная среда – пространство чтения. Это нужно для того, чтобы ребенок с легкостью смог взять понравившуюся книгу и прочитать её, а в дальнейшем на уроке или утреннем круге поделиться своими мыслями о прочитанном. И здесь уже речь не только о читательской грамотности, но и о развитии «мягких» навыков.

Если и делать мир лучше, то начинать стоит с себя. Дайте детям возможность читать, объедините чтение с современными технологиями – и движение к общей цели обязательно достигнет успеха.

Информационная справка

ИТ-компания «GS Group» – ведущий системный интегратор по Дальнему Востоку, осуществляющий свою деятельность с 2005 года. Одно из ключевых направлений – решения «под ключ» для учреждений образования и культуры. Школы, библиотеки, музеи, театры, дома культуры – одни из самых дорогих сердцу компании клиентов.

Семейная школа «GSchool» – пространство для формирования самостоятельной и мотивированной личности, которая умеет мыслить и творить! Обучение построено на принципах природосообразности, развитии дивергентного мышления, формировании активной жизненной позиции, ценностного воспитания и проектного мышления. И все это основываясь на базовых представлениях о роли мужчины и женщины.



На фестивале «Книжный парк»



Семейная школа «GSchool»



Работа площадок компании «GS Group» на фестивале «Книжный парк»

